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dolgozóihoz
Kedves Elvtársak!
1972— 73-ban ünnepeljük Pest, Buda és Öbuda egye­

sítésének 100. évfordulóját. A z 1872 decemberében el­
fogadott egyesítési törvény fontos határköve fővárosunk 
történetének. Ez alkalomból megemlékezünk magáról 
a történelmi jelentőségű aktusról, s visszaemlékezünk a 
száz évre, melynek folyamán Budapest a nemzet számos 
sorsdöntő eseményének kezdeményezője, illetve színhelye 
volt.

A  felszabadulást követő fejlődés révén a mai Budapest
méltó fővárosa szocialista hazánknak. A  centenárium 
tehát nemcsak Budapest, hanem az egész ország ünnepe 
is, sőt minthogy ősszel először itt és ez alkalomból gyűl­
nek össze Európa fővárosainak vezetői, európai jelentő­
séget is kap.

A  Budapesti Pártbizottság, a Fővárosi Tanács, a buda­
pesti társadalmi és mozgalmi szervek gazdag programot 
készítettek a centenáriumra. Kérjük, hogy a program  
megvalósításában vegyen részt az Önök vállalata, intéz­
ménye is. Szeretnénk, hogy a megemlékezésben ereje, 
tehetsége és lehetősége szerint minden közösség, vállalat, 
szövetkezel, intézmény és a budapesti lakosok többsége 
részt vegyen, ez adja meg az ünnep igazi tartalmát.

Kedves Elvtársak!
Önök a szocializmus építésének, a főváros életének 

jelentős posztján állnak. Sokat tehetnek azért, hogy 
közös elhatározás alapján kibontakozó társadalmi mun­
kaakciókban bekapcsolódjanak az irányításuk alatt dol­
gozó emberek, segítsék az idei és a jövő évi városfejlesz­
tési tervek megvalósítását.

Kérjük, hogy adottságaikat, lehetőségeiket, a kollektíva 
kezdeményező erejét felhasználva állami, illetve terme­
lési feladataik teljesítése mellett járuljanak hozzá sze­
retett fővárosunk szépítéséhez, tisztaságának megóvásá­
hoz, a lakóterületek csinosításához, a parkok, a közterek 
építéséhez és rendezéséhez; gondoskodjanak munkahe­
lyük és környékének rendjéről, hogy a m i Budapestünk 
ünnepi köntösben fogadja történetének jelentős esemé­
nyét.  /
Budapest, 1972. május 15.
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